
Конспект игровой деятельности с использованием нетрадиционных 

игровых материалов для детей младшего дошкольного возраста. 

 

Цель: формировать у детей интерес к явлениям природы. Продолжать учить 

детей определять состояние погоды, знакомить с некоторыми характерными 

особенностями зимы. Обратить внимание на красоту зимней погоды. 

Формировать сенсорное восприятие, развивать мелкую и крупную моторику. 

Закрепить знание основных цветов. Воспитывать дружеские 

взаимоотношения в игре. 

Ход игры. 

Слышна песенка снеговика, затем он появляется в группе (игрушка). 

- Здравствуйте, ребята! У вас весело и интересно….а мне в парке и поиграть 

не с кем (грустно вздыхает). 

Воспитатель: -Не грусти, снеговик! Мы сможем тебя развеселить и поиграть 

с тобой! Ребята, поиграем? У нас в группе есть интересные предметы – 

достает снеголепы четырех цветов, пластиковые шары к ним и тазы четырех 

цветов. 

- Дети, какого цвета снег? (Белого). Правильно! Наш снеговик слепили из 

снега, он тоже белый. А наши снежки необычные! Они разноцветные и не 

тают! Давайте разложим разноцветные снеки по разноцветным тазикам. 

Красные – в красный, зеленые – в зеленый, желтые – в желтый и синие в 

синий. 

Дети подходят к корзине и выбирая шарики раскладывают их в 

соответствующие тазы. 

Снеговик: как здорово, у вас такие яркие снежки и они не тают! А что это 

такое? (обращает внимание на снеголепы) 

Воспитатель:  это приспособление для лепки снега, но мы умеем с ними 

играть! Ребята, я предлагаю выбрать снеголеп и из тазика перенести их в 

другой тазик на другом конце ковра и не ошибиться: из тазика красного 

цвета надо взять шар красным снеголепом и перенести его, не уронив в 

другой тазик! 

Дети выполняют игровые поручения. 

Снеговик принимает в игре участие, хвалит и подбадривает детей. 

Воспитатель: Снеговик. А мы еще одну игру знаем с нашими необычными 

игрушками!  Начинается метель и все все снежки разлетаются повсюду! Мы 

возьмем клюшки для хоккея и перекатим шары в тазики. Ты, Снеговик, 

держи тазик, а ребята по очереди будут загонять в него шарики, называя их 

цвет! 

Снеговик: как весело вы играли! Теперь я научу этим играм всех своих 

друзей! Спасибо, ребята, до свидания! 

Воспитатель: ребята, мы еще поиграем в эти игры на прогулке, а пока мы 

прощаемся с нашим гостем, приходи к нам на прогулку! 

 

 


